

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005513778

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FANAJ Fassadenbau GmbH in Liquidation, Sursee

FANAJ Fassadenbau GmbH in Liquidation (FANAJ Fassadenbau Sàrl en liquidation) (FANAJ Fassadenbau Sagl in liquidazione) (FANAJ Fassadenbau Ltd. liab. Co in liquidation) Kottenmatte 18 6210 Sursee

FANAJ Fassadenbau GmbH in Liquidation, in Sursee, CHE-217.184.381, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 182 vom 20.09.2021, Publ. 1005294397). Mit Entscheid der Einzelrichterin des Bezirksgerichts Willisau, Abteilung 1, vom 30.06.2022 ist über die Gesellschaft der Konkurs eröffnet worden. Das Konkursverfahren wird mangels Aktiven eingestellt.

Tagesregister-Nr. 5861 vom 01.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 182, Datum: 20.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern